

Giurgiu

Contestație amână atribuirea primului contract de lucrări

Primul contract de asistență tehnică din cadrul proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Giurgiu" a fost atribuit către ISPE Râștea. Acesta este cel de-al treilea contract atribuit Consiliului Județean Giurgiu în cadrul proiectului menționat. Urmează să mai fie lansate licitațiile pentru aceste contracte până la sfârșitul anului.

Valoarea sistemului de management integrat al deșeurilor presupune costuri de 112,85 milioane lei, iar suma de 101,58 milioane lei reprezintă suma acordată prin Programul Operațional Sectorial Mediu și de Energie din bugetul de stat.

De asemenea, au fost încheiate procedurile de licitație pentru primul contract de lucrări "Reabilitarea și

inchiderea depozitelor urbane neconforme, existente în județul Giurgiu", însă contractul nu a fost atribuit datorită unei contestații ce este în prezent în curs de evaluare la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor, ne informează doamna Simona Dumitrescu, expert Relații Publice în cadrul Unității de Implementare a Proiectului.

Urmează să fie lansate licitațiile pentru construcția centrului de management integrat al deșeurilor; construcția a trei platforme/centre de colectare, precum și de puncte de colectare; reabilitarea și inchiderea depozitelor urbane neconforme; achiziția de echipamente și audit financiar.



Sibiu

Contract de 10,6 milioane pentru asistență tehnică și supervizarea lucrărilor

Consiliul Județean Sibiu a anunțat lansarea procedurilor de achiziție pentru atribuirea contractelor din cadrul proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Sibiu".

Proiectul cuprinde contracte de asistență tehnică, execuție lucrări și furnizare echipamente. Perioada de imple-

mentare este de 39 de luni de la data semnării contractului de finanțare, 25 mai 2010. Valoarea totală a proiectului se ridică la 93,84 milioane lei, din care grantul acordat prin Programul Operațional Sectorial Mediu și de la bugetul de stat totalizează suma de 81,36 milioane lei.

Primul anunț de participare la licitație

a fost lansat în 19 august 2010 în vederea atribuirii contractului de "Asistență tehnică și supervizarea lucrărilor de construcții în sprijinul Consiliului Județean Sibiu", potrivit doamnei Maria Monica Dăncăneț, Responsabil UIP în cadrul Consiliului Județean Sibiu. Data limită pentru depunerea ofertelor a fost 27 septembrie 2010, iar pe 27 octombrie ofertanții urmează să fie informați cu privire la rezultatul procedurii. Contractul va fi semnat în noiembrie, dacă nu vor fi contestații.

Valoarea estimativă a contractului este de 10,6 milioane lei fără TVA și prevede asigurarea serviciilor de asistență tehnică pentru Unitatea de Implementare a Proiectului din cadrul Consiliului Județean Sibiu, supervizarea lucrărilor de construcții, sprijin în procesul de achiziție asistență tehnică pentru dezvoltarea și implementarea strategiei de informare și conștientizare a publicului referitoare la gestionarea deșeurilor municipale.

Asistența tehnică până la semnarea contractului de finanțare a fost asigurată de SC "InterDevelopment" din București. De asemenea, firma asigură asistența pe decursul derulării procedurilor de achiziție pentru primul contract din cadrul proiectului, contractul "Asistență tehnică și supervizarea lucrărilor de construcții în sprijinul Consiliului Județean Sibiu". După atribuirea acestui contract asistența tehnică pentru atribuirea celorlalte contracte va fi asigurată de firma câștigătoare.

Mureș

În luna octombrie vor fi lansate toate licitațiile

Consiliul Județean Mureș speră să lanseze în octombrie toate licitațiile în cadrul proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Mureș".

Procedura de licitație durează minim trei luni de zile. În cel mai fericit caz în perioada următoare vor începe lucrările de execuție", a declarat domnul Radu Spinei, Manager de Proiect în cadrul Consiliului Județean Mureș.

Proiectul presupune o investiție de 188,24 milioane lei din care valoarea finanțării nerambursabile oferite prin Programul Operațional Sectorial Mediu și de Energie din bugetul de stat este de 160,93 milioane lei.

Licitația pentru asistență tehnică-supervizare era deja lansată la jumătatea lui septembrie și urma să fie lansată licitația pentru proiectare-execuție la depozitul zonal și inchiderea depozitelor neconforme la începutul lunii octombrie.

